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Dans I’atmosphere, I’eau se trouve
a la fois sous forme gazeuse et
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Dans le sol, 'eau est contenue
dans les interstices. Soit elle
s’infiltre vers les aquiferes, soit elle
est captée par les végétaux puis
rejetée par évapotranspiration®.

*eau rejetée par les plantes vers I'atmosphere

Les zones humides sont des
L 170 zones ou I’eau souterraine
1‘ est proche de la surface. Les
#=' .| échanges eaux de surface - eaux
-* “”!’.’ souterraines y sont importants.
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2 Le manteau neigeux

est 'accumulation des
précipitations tombées sous
forme solide. Sa fonte participe
fortement a la recharge des eaux
souterraines et a I'alimentation des
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Une source se crée lorsque :
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I’eau souterraine sort

naturellement a la surface.
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Les lacs se forment dans les Le pergélisol est un sol gelé

dépressions et sont alimentes | : tout au long de I'année. Il se
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par les précipitations, les eaux de [+ & e Un glacier rocheux est un 0. = trouve en géneral au-dessus de

o e eon ' - ; ’ p o - S 9 M
ruissellement, les rivieres et A\ o mélange de débris rocheux et SRS 2500m d’altitude dans les parois
les eaux souterraines. ' s | deglace s’écoulant a tres faible | A s rocheuses, éboulis, moraines...
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